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Vítězem se stala obec Vacov z Jihočeského kraje. Odnesla si dar v podobě dotace od
Ministerstva pro místní rozvoj v hodnotě 1,6 milionu korun. Druhou příčku obsadila obec
Palkovice z Moravskoslezského kraje. Na třetím místě se umístila Dolní Lhota ze Zlínského
kraje.

Vítězná obec z Jihočeského kraje dlouhodobě zlepšuje život občanů prostřednictvím kvalitní
občanské vybavenosti. Koncepčně rozvíjí centrum obce s důrazem na moderní architekturu.
Rovnoměrně realizuje plánované investice ve všech místních částech. Prioritou je kvalitní vzdělávání
a spolupráce se školou při začleňování dětí a mládeže do života obce. Zaměřuje se na
environmentální vzdělávání dětí, místní knihovna dosahuje mimořádných výsledků při spolupráci s
rodiči a dětmi. Podporuje spolky, naplňuje potřeby seniorů, nabízí bohatý kulturní, sportovní a
společenský život. Současně spolupracuje s podnikatelskými subjekty v rámci území obce.

Druhé místo získává moravskoslezská obec Palkovice za dynamický rozvoj a budování obecní
infrastruktury. Centru vévodí multifunkční zóna s úřadem, obchody, službami a sportovišti. Obec
prosazuje kvalitní a moderní architektonická řešení. Komise ocenila sounáležitost místních částí a
aktivní činnost spolků v čele s hasiči a řadou sportovních týmů. Obec nabízí bohatý kulturní,
společenský a sportovní život, v průběhu roku realizuje mnoho akcí regionálního významu. Moderní
přistup podtrhuje i jednotný vizuální styl včetně loga obce.

Třetí místo v soutěži Vesnice roku 2024 získává Dolní Lhota ze Zlínského kraje. Srdcem obce je
moderní kostel Panny Marie Karmelské dokončený roku 2014 za velkého přispění místních obyvatel.
Chloubou je také víceúčelový kulturní dům s obecním úřadem a knihovnou, školka, sportoviště a
účelně upravená veřejná prostranství. Obec má řadu fungujících spolků – dolnolhotskou mládež,
hasiče, včelaře, myslivce, seniory i triatlonisty. Příkladně spolupracuje s okolními obcemi a místními
podnikatelskými subjekty.
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